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Метінвест увійшов до числа пріоритетних каналів збуту
Молдавського металургійного заводу

З кінця травня 2011 року Метінвест, вертикально-інтегрована гірничо-металургійна група компаній,

починає реалізацію продукції Молдавського металургійного заводу (ММЗ). За перший місяць для

Метінвеста буде відвантажено близько 33 тис. тонн продукції. Сортовий прокат реалізовуватиметься на

ринок України через сервісні металоцентри компанії Метінвест-СМЦ і оптовий канал збуту - Метінвест-

Україну, а також на експортні ринки через Метінвест Євразію та Metinvest-International.

Постійне розширення сортаменту свідчить про те, що Метінвест бачить  задоволенність клієнтів у якості

першого пріоритету. Доповнюючи наявний сортамент арматурою ММЗ, компанія зможе надавати своїм

клієнтам повну лінійку арматурного прокату, а також катанку високої якості.

Продукція виробництва ММЗ буде доступна на ринках України, країн СНД, Російської Федерації, а також

на традиційних для компанії експортних ринках далекого зарубіжжя. Вже за перший місяць Метінвест

планує реалізувати понад 7 тис. тонн продукції ММЗ на внутрішній ринок, близько 14 тис. тонн на

ринок Російської Федерації та близько 12,5 тис.тонн на ринки далекого зарубіжжя.

«Одне зі стратегічних завдань Метінвеста – стати пріоритетним постачальником сталевої продукції.

Програма партнерства з Молдавським металургійним заводом передбачає не лише розширення

сортаменту наших каналів збуту, але й можливість надати клієнтам продукцію, що має високу якість та

необхідну сертифікацію», - зазначив Дмитро Ніколаєнко, директор з продажів Дивізиону сталі і прокату

Групи Метінвест.

Справка:

Служба продажів представлена наступними компаніями: Metinvest International SA — експорт

металопрокату за межі України і СНД, Метінвест-СМЦ – продажі металопродукції через сервісні

металоцентри в Україні та Південно-Східній Європі, Метінвест Євразія – експорт металопродукції

до Росії, Метінвест-Україна – продажі промислового сортаменту металопрокату вагонними нормами

в Україні та експорт до країн СНД.

ТОВ "МЕТІНВЕСТ-СМЦ" (мережа сервісних металоцентрів) – оптово-роздрібний канал збуту

служби продажів Дивізіону сталі й прокату Групи Метінвест в Україні та Східній Європі. Компанія

займається збутом продукції підприємств Групи Метінвест та інших підприємств України й країн

СНД. На даний момент до мережі Метінвест-СМЦ входять 12 металоцентрів у містах: Києві,

Донецьку, Дніпропетровську, Харкові, Кременчуці, Кривому Розі, Маріуполі, Миколаєві, Одесі,

Севастополі, Сімферополі. Сортамент продукції включає понад 900 позицій.

ТОВ "МЕТІНВЕСТ-УКРАЇНА" – оптовий канал збуту служби продажів Дивізіону сталі й прокату

Групи Метінвест. Компанія займається збутом продукції під брендом МЕТІНВЕСТ® на ринках

України та країн СНД вагонними нормами. Основними споживачами «Метінвест-Україна» є

провідні підприємства важкого машинобудування, суднобудування, вагонобудування, гірничо-

металургійного комплексу, метизної та вугільної галузей, а також національні залізниці Україні та

СНД. ТОВ "Метінвест-Україна" є найбільшою металоторговельною компанією в Україні та СНД з

обсягом реалізації понад 1 млн. т на рік.

Метінвест — міжнародна вертикально інтегрована гірничо-металургійна група компаній. Виробничі

потужності підприємств Метінвесту дають змогу не лише повністю задовольняти власні потреби в

сировині, рідкій сталі й напівфабрикатах, а й забезпечувати значну частину українських та

європейських підприємств, а також металургію Азії. Акціонерами Групи Метінвест є Група СКМ

(75%) і група компаній СМАРТ (25%), які беруть участь в управлінні Групою Метінвест на

партнерських засадах.

ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ» — керуюча компанія Групи Метінвест.

Молдавський металургійний завод здано в експлуатацію у січні 1985 року. З моменту заснування

він послідовно з успіхом орієнтує свою продукцію на вимоги міжнародних ринків, які постійно

підвищуються. Проектна потужність складає 684 000 т/рік по сталі та 500 000 т/рік по готовому

прокату. Мета діяльності Заводу – задоволення потреб замовників металопродукції та послуг на



основі эффективного менеджменту, високого інженерного потенціалу, відповідальної діяльності

висококваліфікованих працівників.
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